
§ 20.65.23. 3099 

25. Kontrol- og tilsynsafgifter ... 300.000 - 300.000 
29. Diverse driftsindtægter : - 400.000 400.000 
76. Interne statslige overførselsindtægter 19.600.000 91.200.000 110.800.000 

20. Skodsborg Fysioterapiskole 
Udgift . ....... - 600.000 600.000 
54. Tilskud til anden virksomhed - 600.000 600.000 

81. Jobtræningsforløb (uden refusion) 
Udgift 1.100.000 -900.000 200.000 
11. Lønninger 1.100.000 -900.000 200.000 
Indtægt 1.100.000 -900.000 200.000 
76. Interne statslige overførselsindtægter 1.100.000 -900.000 200.000 

90. Indtægtsdækket virksomhed 
Nettoindtægt - - . 
Udgift 200.000 - 200.000 
11. Lønninger 100.000 - 100.000 
14. Køb af varer og tjenesteydelser 100.000 - 100.000 
Indtægt 200.000 - 200.000 
21. Salg af varer og tjenesteydelser 200.000 - 200.000 

97. Andre tilskudsfinansierede aktiviteter 
Nettoindtægt 
Udgift 100.000 100.000 200.000 
11. Lønninger 100.000 - 100.000 
14. Køb af varer og tjenesteydelser ........................... - 100.000 . 100.000 
Indtægt 100.000 100.000 200.000 
29. Diverse driftsindtægter - 200.000 200.000 
64. Øvrige overførselsindtægter .................................. 100.000 - -100.000 

10. Almindelig virksomhed ' 

Opsparingsoversigt: 

Første op- Primo- Indeværende års . 
Formål sparingsår saldo overførsel opsparing forbrug saldo ult. 

Opsparing til lønreserve 1991 300.000 - - 300.000 - 
12. Inventar ; 1992 300.000 - - - 300.000 
13. EDB, tekstbehandlings- og un- 

dervisnings-udstyr 1993 1.300.000 - - - 1.300.000 
14. Central apparaturpulje ................. 1993 400.000 - - - 400.000 
15. Driftsreserve 1993 - ... - 200.000 - 200.000 
I alt ......................................................, ~ 2.300.000 l l - 200.000 300.000 > 2.200.000 

20. Skodsborg Fysioterapiskole 
Kontoen blev ved en fejl på finansloven for 1994 ikke budgetteret i overensstemmelse med 
Akt. 73 16/12 1992. 

90. Indtægtsdækket virksomhed 

ResultatopgØrelse, indeværende år: 

Specifikation Mio. kr. 

Indtægter i alt 0,2 
홢 Udgifter i alt 0,2 
Årets driftsresultat I l 0,0 


